

ПРОТОКОЛ № 8

Засідання організаційного комітету
з проведення виборів ректора
у Харківському національному університеті мистецтв
імені І. П. Котляревського

від 19.04.2021

Присутні:

Кремльов Андрій Миколайович – проректор з АГР;

Прийменко Олександр Сергійович – проректор з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв'язків;

Батюк Аліна Олександрівна – начальник загального відділу;

Путіліна Ольга Олександрівна – головний бухгалтер;

Калоян Лідія Іванівна – помічник ректора з кадрових питань;

Костогриз Сергій Олександрович – голова профспілкової організації;

Бевз Марина Володимирівна – декан оркестрового факультету;

Турисев Сергій Петрович – декан виконавсько-музикознавчого факультету;

Партола Яна Вікторівна – декан театрального факультету;

Копелюк Олег Олексійович – доцент кафедри спеціального фортепіано, голова ради молодих вчених;

Полубоярина Ірина Іванівна – завідувач кафедри теорії та методики мистецької освіти, учений секретар;

Кисельова Тетяна Іванівна – голова студентського самоврядування.

Головував: Костогриз С.О.

Слухали: Костогриза С.О., який доповів, що на засіданні присутні 12 з 12 членів Організаційного комітету, персональний склад якого затверджено наказом від 26.10.2020 № 331-к «Про організацію та проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського» (зі змінами), тому засідання є правомочним.

Порядок денний:

1. Про затвердження графіку проведення зборів груп структурних підрозділів для обрання представників на виборах ректора від штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками. (Доповідає Костогриз С. О.)

2. Про затвердження форм та зразків документів, необхідних для проведення зборів груп структурних підрозділів для обрання представників на виборах ректора від штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками. (Доповідає Костогриз С.О.)

3. Про внесення змін до Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, Положення щодо організації виборчої системи та проведення обрання ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П.Котляревського з метою приведення їх у відповідність до Закону України «Про вищу освіту». (Доповідач Прийменко О.С.).

4. Різне.

Від членів Організаційного комітету до запропонованого порядку денного зауважень та пропозицій не надходило. Питання щодо затвердження порядку денного у такій редакції поставлено на голосування.

Результати голосування:

«за» - 12 ; «проти» - немає; «утрималось» - немає.

Рішення прийнято одногосно.

1. СЛУХАЛИ: про затвердження графіку проведення зборів груп структурних підрозділів для обрання представників на виборах ректора від штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками.

ВИСТУПИВ: голова Організаційного комітету **Костогриз С.О.**, який зазначив, що з керівниками структурних підрозділів було узгоджено оптимальний час для проведення зборів штатних працівників структурних підрозділів.

Костогриз С.О. запропонував затвердити наступний графік проведення зборів груп структурних підрозділів з обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками університету для участі у виборах ректора.

ГРАФІК ПРОВЕДЕННЯ ЗБОРІВ

груп структурних підрозділів з обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками університету для участі у виборах ректора

ХНУМ імені І.П. Котляревського:

№	Група структурних підрозділів	Дата, час	Аудиторія	Відповідальний
1	Працівники ректорату та адміністративно-господарчого відділу	20.04.2021 11.00	12	Кремльов А.М.
2	Працівники відділу кадрів, загального відділу	20.04.2021 13.00	14	Калоян Л.І.
3	Працівники бухгалтерії, планово-економічного відділу	21.04.2021 11.00	58	Путіліна О.О.
4	Працівники навчального відділу, деканату та навчально-допоміжного складу (старші лаборанти)	21.04.2021 13.00	12	Бевз М.В.

5	Працівники ННЦ міжнародної освіти та співробітництва, відділу ТЗН та редакційно-видавничого відділу	21.04.2021 11.00	14	Бевз М.В.
6	Працівники оперної студії, медичної частини	21.04.2021 11.00	12	Калоян Л.І.
7	Працівники іншого персоналу головного корпусу	22.04.2021 11.00	58	Кремльов А.М.
8	Працівники театрального відділення	22.04.2021 11.00	25	Партола Я.В.

Члени Організаційного комітету **Бевз М.В., Калоян Л.І.** запропонували підтримати зазначений графік.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування.

Результати голосування:

“за” -12 ; “проти” - немає; “утрималось” - немає

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ: Затвердити графік проведення зборів штатних працівників груп структурних підрозділів. Закріпити за кожною групою підрозділів представника організаційного комітету для надання підтримки в проведенні зборів штатних працівників відповідних структурних підрозділів.

2. СЛУХАЛИ: про затвердження форм та зразків документів, необхідних для проведення зборів груп структурних підрозділів для обрання представників на виборах ректора від штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками.

ВИСТУПИЛИ: заступник голови Організаційного комітету **Прийменко О.С.** наголосив на необхідності затвердження форм та зразків документів, необхідних для проведення зборів груп структурних підрозділів для обрання представників на виборах ректора від штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками.

Прийменко О.С. запропонував затвердити форми наступних документів:

1. Реєстраційний список працівників групи структурних підрозділів (додаток 1).

2. Виборчий бюлетень для таємного голосування з обрання представників для участі у виборах ректора з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками групи структурних підрозділів (додаток 2).

3. Протокол засідання лічильної комісії щодо результатів таємного голосування (додаток 3).

Члени Організаційного комітету **Бевз М.В., Партола Я.В.** запропонували підтримати представлену пропозицію та затвердити зазначені форми

документів. Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування.

Результати голосування:

“за” - 12 ; “проти” - немає; “утрималось” - немає

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ: Затвердити форми та зразки наступних документів:

1. Реєстраційний список працівників групи структурних підрозділів (додаток 1);

2. Виборчий бюлетень для таємного голосування з обрання представників для участі у виборах ректора з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками групи структурних підрозділів (додаток 2);

3. Протокол засідання лічильної комісії щодо результатів таємного голосування (додаток 3).

3. СЛУХАЛИ: про внесення змін до Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, Положення щодо організації виборчої системи та проведення обрання ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського з метою приведення їх у відповідність до Закону України «Про вищу освіту».

ВИСТУПИВ: заступник голови Організаційного комітету **Прийменко О.С.** доповів про необхідність внесення змін до Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, Положення щодо організації виборчої системи та проведення обрання ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського з метою приведення їх у відповідність до Закону України «Про вищу освіту» в частині, що стосується змін та доповнень, внесених до вказаного закону згідно із Законом України № 1216-ІХ від 05.02.2021 «Про внесення змін до Закону України «Про вищу освіту» щодо процедури обрання керівника закладу вищої освіти» та надав членам організаційного комітету розроблені зміни до вказаних положень, з метою ознайомлення та внесення пропозицій щодо їх уточнення.

Член Організаційного комітету **Бевз М.В.** запропонувала схвалити надані проекти змін до Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, Положення щодо організації виборчої системи та проведення обрання ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського з урахуванням пропозицій членів організаційного комітету та рекомендувати Вченій раді Університету затвердити їх.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування.

Результати голосування:

“за” - 12; “проти” - немає; “утрималось” – немає. Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ: схвалити проєкти змін до Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, Положення щодо організації виборчої системи та проведення обрання ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського з урахуванням пропозицій членів організаційного комітету та рекомендувати Вченій раді Університету затвердити їх.

4. СЛУХАЛИ: Різне.

ВИСТУПИВ: заступник голови Організаційного комітету **Прийменко О.С.**, який наголосив на необхідності жорсткого дотримання вимог, які визначено нормативно-правовими актами, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 та існуючі карантинні обмеження «червоного» рівня епідемічної небезпеки встановлені для Харківської області, під час організації та проведення заходів, пов'язаних з підготовкою та проведенням виборів ректора, проведенням виборів представників для участі у виборах ректора з числа працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками університету.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування. Результати голосування:

"за" - 12; "проти" - немає; "утрималось" – немає. Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ: 1) інформацію прийняти до відома;

2) під час проведення заходів, пов'язаних з підготовкою та проведенням виборів ректора, проведенням виборів представників для участі у виборах ректора з числа працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Університету, враховувати нормативно-правові акти щодо забезпечення суворого дотримання протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 та існуючі карантинні обмеження, встановлені для Харківської області.

Голова організаційного комітету

Сергій КОСТОГРИЗ

Секретар організаційного комітету

Ірина ПОЛУБОЯРИНА



Підпис *Сергія Костоґриза*
Ірини Полубояриної
ЗАСВІДЧУЮ
Нач. загального відділу ХНУМ
18.04 2021 р. Підпис *Ірина Полубоярина*